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Úrad pre reguláciu elektronických 
komunikácií 
a poštových služieb 
Továrenská 7 
828 55 Bratislava 24 
 
 
V Praze 31.7.2023 

 

VĚC: Připomínky k návrhu výzvy k podávání nabídek do výběrového řízení na 
vydání individuálních licencí na využívání kmitočtů v pásmech 900 MHz a 2100 
MHz formou elektronické aukce 
 
Vážení, 
 
 naše společnost touto cestou předkládá své připomínky ke zveřejněnému 
návrhu výběrového řízení na vydání individuálních licencí na využívání kmitočtů v 
pásmech 900 MHz a 2100 MHz formou elektronické aukce. 
 Úřad pro elektronické komunikace a poštovní služby je povinen konzultovat 
výběrová řízení a případné návrhy opatření s Komisí, která je jeho poradním 
orgánem. Podle nám dostupných informací Úřad pro elektronické komunikace a 
poštovní služby Slovenské republiky nekonzultoval předmětné výběrové řízení v 
souladu s ustanoveními článku 35 směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 
2018/1972 ze dne 11. prosince 2018, kterou se stanoví Evropský kodex pro 
elektronické komunikace (dále jen "kodex"), čímž porušil procesní postup výběrového 
řízení.  
 Závadný postup shledáváme zejména v tom, že zveřejněné podmínky 
výběrového řízení neobsahují dostatečnou specifikaci závazku velkoobchodní 
nabídky. Ten by měl být přesněji vymezen a specifikován, zejména pokud jde o ceny, 
termíny, předkládané dokumenty, možnosti odmítnutí atd. Uchazeči by měli předem 
vědět, za jakých cenových podmínek a v jakém termínu musí jejich protistrana splnit 
závazek velkoobchodní nabídky.  
 
 Na základě shora uvedeného vznášíme námitku  porušení procesního 
postupu výběrového řízení a žádáme Úřad pro regulaci elektronických komunikací a 
poštovních služeb Slovenské republiky o bezodkladné sjednání nápravy. 
 
V úctě 
                                                                                    za I.B.W.s.r.o. 
                                                                     JUDr. Adam  Wilk, Ph.D,  jednatel 
 
 
 
 
 
 
 


